



## **Elnökségi ülés**

**ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat**

**Jegyzőkönyv**

**2017. október 19. (13:30-15:00)**

**Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor, HÖK Iroda**

**(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.)**

### **Napirend:**

- 1. Bejelentések**
- 2. Egyebek**

Lanku Máté később érkezik.

### **1. napirendi pont: Bejelentések**

Baranyai Melinda beszámol arról, hogy október 17-én részt vett a Kari Tanácson, illetve a Kari Vezetői értekezleten, ahol szó esett az új gazdasági főigazgatóról, az Eötvös Kiadóról, illetve kijelölték a kari mikulás és a kari karácsony időpontját. Október 18-án pedig részt vett az EHÖK Elnökségi ülésén. Baranyai Melinda megköszöni a résztvevők ELTEfeszten végzett munkáját.

Puju Robin beszámol arról, hogy október 13-án lezajlott a Mindenki segít-nap, pozitív visszajelzések érkeztek. Október 16-án a delegált képzésen tájékoztatót tartott a szociális tudnivalókról. Puju Robin beszámol róla, hogy 17-én ő is részt vett a Kari Tanácson, 18-án az Egyetemi Szociális Ösztöndíj Bizottság ülésén, 19-én pedig megtartotta a Kari Ösztöndíj Bizottság ülését.

Kreszadló Dóra beszámol arról, hogy a Mindenki segít-napon csapatot kísért. Október 11-től részt vett a delegált képzésen, ahol tájékoztatót is tartott a pályázatokkal kapcsolatban. Továbbá beszámol arról is, hogy vége a pályázási időszaknak, amely során segített utódjának, Seltenreich Zorkának. Kreszadló Dóri is részt vett 19-én a Kari Ösztöndíj Bizottság ülésén.



**Eötvös Loránd Tudományegyetem  
Pedagógiai és Pszichológiai Kar  
Hallgatói Önkormányzat**



1075 Budapest  
Kazinczy utca 23- 27.  
Tel., Fax.: 061/461-4500/3470

Dávid Szamanta beszámol róla, hogy október 13-án a Mindenki segít-napon csapatot kísért, valamint arról, hogy október 17-én részt vett a Kari Tanácson. Ezen kívül említést tesz arról, hogy a gólyabál táncokat ő koordinálja.

Hulik Bernadett beszámol arról, hogy lezajlott a delegált képzés, illetve arról, hogy részt vett a Kari Tanácson október 17-én.

Vértess Sára beszámol arról, hogy október 12-én részt vett a Nemzetközi Kapcsolatok és Projektek Bizottság ülésén. Október 19-én pedig részt vett egy megbeszélésen Drubina Boglárkával és Tóth Rebekával az ELUP választásokkal kapcsolatban.

Kerekes Zsombor beszámol róla, hogy október 13-án részt vett az ELTEfesztén a PPK képviselőjében. 16-án forgatták a Karibuli promó videóját. 17-én részt vett a Kari Tanácson illetve egy megbeszélésen a régi és új animátor képzéscsapatok csoportvezetőivel, Kreszdló Dóra és Hulik Bernadett társaságában.

Lanku Máté beszámol arról, hogy október 16-án lezajlott a Worms party nevű rendezvény, valamint arról, hogy 17-én részt vett a Kari Tanácson. Október 19-én van az animátor képzés csoportvezetők második képzése, illetve ezen a napon kerül megrendezésre a második Karibuli is. Ezen kívül beszámol arról, hogy megalakult a kari rendezvényeken dolgozó dekoros csapat.

**2. napirendi pont: Egyebek**

*Nem érkezett több bejelentés*

Tóth Rebeka  
elnök  
Ellenőrző Bizottság  
ELTE PPK HÖK

Budapest, 2017.10.20.